
From August 2 to 4, 2024, Data for Progress conducted a survey of 659 U.S. adults ages 18-26 nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of U.S. adults ages 18-26 by age, gender, education, race, and

geography and included ~100n oversamples of Black and Latino adults aged 18-26 which were weighted to their appropriate

proportions of U.S. adults ages 18-26. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample

size is ±4 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. For more

information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due

to rounding.

N=659 unless otherwise specified.

[1]  START GREEN JOBS SECTION

Green jobs make up a growing segment of the overall workforce. The Bureau of Labor Statistics defines two categories of

green jobs and careers:

Jobs in businesses that produce goods or provide services that benefit the environment or conserve natural resources;

and,

Jobs in which workers' duties involve making their company's processes more environmentally friendly or use fewer

natural resources.

Workers can enter green careers through multiple pathways, including traditional pathways like higher education and

internships, as well as less traditional pathways including national service programs, registered apprenticeships, and

entrepreneurship.

Knowing what you just read, do you have a favorable or unfavorable opinion of green jobs and careers?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very favorable 33 31 35 26 33 41 47 25 30 32 34 30 39 31 35

Somewhat favorable 42 43 41 46 41 35 37 44 43 39 44 45 34 47 47

Somewhat
unfavorable

9 12 7 11 8 9 6 9 14 9 9 9 7 14 13

Very unfavorable 5 3 6 4 5 3 5 5 5 5 4 5 6 2 3

Haven't heard
enough to say

11 11 11 13 12 13 5 17 8 15 8 11 14 5 2

FAVORABLE (TOTAL) 75 74 76 72 74 76 84 69 73 71 78 75 73 78 82

UNFAVORABLE
(TOTAL)

14 15 13 15 13 12 11 14 19 14 13 14 13 16 16

FAVORABLE (NET) +61 +59 +63 +57 +61 +64 +73 +55 +54 +57 +65 +61 +60 +62 +66

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[2]  Please say how familiar you are with "green sector" jobs and career opportunities, if at all:

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very familiar 6 4 8 15 5 5 6 4 10 5 7 7 4 5 4

Somewhat familiar 32 27 38 30 31 39 38 28 33 27 37 35 25 35 37

Not very familiar 39 44 35 35 41 39 41 42 32 43 36 35 46 42 43

Not familiar at all 22 25 19 20 24 17 15 26 25 25 21 22 26 17 16

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[3]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— Climate change poses a serious threat to our future.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 55 58 52 48 52 68 74 51 39 58 52 56 54 53 61

Somewhat agree 26 26 26 34 27 19 18 30 28 22 28 26 25 27 27

Somewhat disagree 7 4 9 6 7 5 3 5 13 6 7 7 5 9 3

Strongly disagree 6 5 8 3 7 4 3 4 15 5 7 5 8 9 6

Don't know 6 7 6 9 7 5 2 10 6 8 5 7 7 3 3

AGREE (TOTAL) 81 84 78 82 79 87 92 81 67 80 80 82 79 80 88

DISAGREE (TOTAL) 13 9 17 9 14 9 6 9 28 11 14 12 13 18 9

AGREE (NET) +68 +75 +61 +73 +65 +78 +86 +72 +39 +69 +66 +70 +66 +62 +79

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[4]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— I have been directly affected by climate change.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 17 16 18 14 18 18 20 18 13 17 18 19 14 17 19

Somewhat agree 32 35 29 28 31 35 43 27 29 34 31 30 35 33 34

Somewhat disagree 22 22 22 31 22 16 20 22 24 22 22 20 20 30 24

Strongly disagree 15 11 18 11 15 15 8 14 25 15 14 14 18 12 10

Don't know 14 16 12 15 14 16 9 20 9 12 16 17 12 8 14

AGREE (TOTAL) 49 51 47 42 49 53 63 45 42 51 49 49 49 50 53

DISAGREE (TOTAL) 37 33 40 42 37 31 28 36 49 37 36 34 38 42 34

AGREE (NET) +12 +18 +7 0 +12 +22 +35 +9 −7 +14 +13 +15 +11 +8 +19

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[5]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— Thinking about climate change makes me sad.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 34 38 29 25 35 40 51 29 23 36 32 35 33 33 37

Somewhat agree 33 34 32 41 33 28 32 35 32 28 38 30 35 42 41

Somewhat disagree 16 13 18 13 16 16 12 16 19 18 13 16 14 15 13

Strongly disagree 10 6 14 14 9 10 4 9 19 11 10 10 11 8 5

Don't know 7 8 6 7 7 6 2 11 7 7 7 9 7 3 4

AGREE (TOTAL) 67 72 61 66 68 68 83 64 55 64 70 65 68 75 78

DISAGREE (TOTAL) 26 19 32 27 25 26 16 25 38 29 23 26 25 23 18

AGREE (NET) +41 +53 +29 +39 +43 +42 +67 +39 +17 +35 +47 +39 +43 +52 +60

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[6]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— As a country, we are doing enough to address climate change.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 11 10 13 17 10 14 11 11 12 7 15 12 14 5 12

Somewhat agree 18 16 19 22 18 14 12 15 29 18 18 18 16 22 18

Somewhat disagree 26 25 28 25 25 27 21 31 23 27 25 24 28 30 28

Strongly disagree 35 41 29 29 36 39 53 30 25 38 34 36 33 37 39

Don't know 9 8 10 7 10 7 3 13 11 10 9 10 9 6 4

AGREE (TOTAL) 29 26 32 39 28 28 23 26 41 25 33 30 30 27 30

DISAGREE (TOTAL) 61 66 57 54 61 66 74 61 48 65 59 60 61 67 67

AGREE (NET) −32 −40 −25 −15 −33 −38 −51 −35 −7 −40 −26 −30 −31 −40 −37

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[7]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— I would like to take more personal actions to address climate change.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 26 30 22 25 26 30 38 22 18 26 26 23 28 31 33

Somewhat agree 41 37 46 49 40 44 38 42 42 39 43 42 43 34 43

Somewhat disagree 15 14 16 13 16 13 11 17 17 17 14 16 12 20 15

Strongly disagree 6 6 6 4 5 6 1 5 14 5 7 6 6 6 5

Don't know 12 13 10 10 13 8 12 13 9 13 10 13 12 8 5

AGREE (TOTAL) 67 67 68 74 66 74 76 64 60 65 69 65 71 65 76

DISAGREE (TOTAL) 21 20 22 17 21 19 12 22 31 22 21 22 18 26 20

AGREE (NET) +46 +47 +46 +57 +45 +55 +64 +42 +29 +43 +48 +43 +53 +39 +56

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[8]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— Individually, I believe that I can make a meaningful difference in addressing the impacts of climate change.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 22 23 21 19 20 32 26 19 22 20 23 22 19 26 23

Somewhat agree 29 31 28 37 28 28 35 27 28 29 30 29 32 24 34

Somewhat disagree 26 27 24 23 28 22 26 28 20 25 26 24 25 32 29

Strongly disagree 13 8 19 11 14 8 8 12 21 17 11 13 14 14 10

Don't know 10 12 8 10 9 10 6 14 9 10 10 12 9 4 5

AGREE (TOTAL) 51 54 49 56 48 60 61 46 50 49 53 51 51 50 57

DISAGREE (TOTAL) 39 35 43 34 42 30 34 40 41 42 37 37 39 46 39

AGREE (NET) +12 +19 +6 +22 +6 +30 +27 +6 +9 +7 +16 +14 +12 +4 +18

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[9]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— Pursuing a career in the green sector can lead to a stable and promising future for me.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 22 19 24 22 20 31 26 17 23 20 23 25 19 17 17

Somewhat agree 36 32 40 40 36 33 40 37 29 36 36 34 40 36 45

Somewhat disagree 11 13 9 6 12 10 9 12 13 9 13 9 10 21 13

Strongly disagree 8 7 9 8 7 10 5 5 16 8 7 9 4 11 7

Don't know 24 30 18 25 25 16 19 29 19 26 22 24 27 15 17

AGREE (TOTAL) 58 51 64 62 56 64 66 54 52 56 59 59 59 53 62

DISAGREE (TOTAL) 19 20 18 14 19 20 14 17 29 17 20 18 14 32 20

AGREE (NET) +39 +31 +46 +48 +37 +44 +52 +37 +23 +39 +39 +41 +45 +21 +42

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[10]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— Pursuing a career that meaningfully addresses climate change is important to me.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 19 19 20 21 18 21 25 16 17 19 19 20 18 16 19

Somewhat agree 33 34 32 44 28 47 38 35 25 35 32 33 36 27 35

Somewhat disagree 23 23 23 14 27 11 20 20 31 21 24 20 22 36 32

Strongly disagree 13 10 15 9 14 11 8 13 18 12 13 11 13 16 10

Don't know 12 14 11 12 13 10 10 16 10 12 13 16 11 5 5

AGREE (TOTAL) 52 53 52 65 46 68 63 51 42 54 51 53 54 43 54

DISAGREE (TOTAL) 36 33 38 23 41 22 28 33 49 33 37 31 35 52 42

AGREE (NET) +16 +20 +14 +42 +5 +46 +35 +18 −7 +21 +14 +22 +19 −9 +12

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[11]  To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

— I would have the support of my family and friends if I pursued a career in the green sector.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly agree 33 34 32 28 33 37 43 29 26 32 33 31 33 38 39

Somewhat agree 32 30 35 36 29 36 29 32 35 33 31 31 39 25 37

Somewhat disagree 11 10 13 15 12 5 7 12 13 8 13 10 9 16 10

Strongly disagree 7 8 7 3 9 5 8 5 11 8 7 9 5 8 4

Don't know 17 19 14 19 17 17 12 21 14 19 15 19 14 13 10

AGREE (TOTAL) 65 64 67 64 62 73 72 61 61 65 64 62 72 63 76

DISAGREE (TOTAL) 18 18 20 18 21 10 15 17 24 16 20 19 14 24 14

AGREE (NET) +47 +46 +47 +46 +41 +63 +57 +44 +37 +49 +44 +43 +58 +39 +62

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[12]  How important, if at all, is it to you that you work in a job that would enable you to contribute toward addressing the

impacts of climate change?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 17 16 20 19 16 27 23 12 20 15 20 18 14 22 20

Somewhat
important

46 47 45 48 45 47 48 50 37 46 46 46 52 35 45

Not very important 27 29 24 26 29 18 24 27 29 30 23 27 23 33 31

Not important at all 10 8 12 7 10 9 5 11 15 9 11 9 12 9 4

IMPORTANT (TOTAL) 63 63 65 67 61 74 71 62 57 61 66 64 66 57 65

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

37 37 36 33 39 27 29 38 44 39 34 36 35 42 35

IMPORTANT (NET) +26 +26 +29 +34 +22 +47 +42 +24 +13 +22 +32 +28 +31 +15 +30

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[13]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Community or utility scale renewable energy projects

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 18 15 21 23 15 19 22 19 12 16 20 19 18 15 18

Somewhat
interested

32 30 35 31 33 36 38 29 33 33 32 32 34 32 39

Not very interested 20 21 20 23 22 18 19 20 22 21 20 21 18 25 18

Not interested at all 19 22 16 13 20 13 13 20 24 19 19 16 21 23 21

Haven't heard
enough to say

10 12 9 11 10 14 8 12 9 11 9 12 9 5 4

INTERESTED (TOTAL) 50 45 56 54 48 55 60 48 45 49 52 51 52 47 57

NOT INTERESTED
(TOTAL)

39 43 36 36 42 31 32 40 46 40 39 37 39 48 39

INTERESTED (NET) +11 +2 +20 +18 +6 +24 +28 +8 −1 +9 +13 +14 +13 −1 +18

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[14]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Residential renewable energy

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 18 15 21 14 17 22 22 14 18 18 18 18 18 17 19

Somewhat
interested

31 30 32 40 28 39 34 32 25 30 32 31 33 29 33

Not very interested 24 23 25 19 26 19 22 23 30 22 26 23 25 25 27

Not interested at all 18 23 12 15 19 12 12 19 22 18 18 16 16 26 17

Haven't heard
enough to say

9 9 10 12 10 9 10 12 5 12 7 12 8 3 4

INTERESTED (TOTAL) 49 45 53 54 45 61 56 46 43 48 50 49 51 46 52

NOT INTERESTED
(TOTAL)

42 46 37 34 45 31 34 42 52 40 44 39 41 51 44

INTERESTED (NET) +7 −1 +16 +20 0 +30 +22 +4 −9 +8 +6 +10 +10 −5 +8

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[15]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Weatherization/energy efficiency

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 19 15 22 22 16 21 19 17 21 16 20 19 16 23 21

Somewhat
interested

31 29 32 26 30 35 31 32 27 28 32 32 32 23 32

Not very interested 24 24 23 21 25 21 22 24 25 22 24 20 27 28 22

Not interested at all 20 23 15 19 21 15 22 17 22 23 17 20 18 23 19

Haven't heard
enough to say

8 8 7 11 7 8 6 10 5 10 6 9 7 4 6

INTERESTED (TOTAL) 50 44 54 48 46 56 50 49 48 44 52 51 48 46 53

NOT INTERESTED
(TOTAL)

44 47 38 40 46 36 44 41 47 45 41 40 45 51 41

INTERESTED (NET) +6 −3 +16 +8 0 +20 +6 +8 +1 −1 +11 +11 +3 −5 +12

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[16]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Skilled trades and construction

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 20 11 30 26 18 23 17 19 25 18 22 24 15 17 18

Somewhat
interested

29 27 31 29 29 32 29 29 28 28 30 29 32 23 31

Not very interested 23 26 19 20 24 20 25 23 20 26 20 22 24 24 23

Not interested at all 22 29 14 15 23 20 24 20 22 22 21 18 22 33 26

Haven't heard
enough to say

7 7 6 9 7 5 5 9 5 7 6 8 6 2 2

INTERESTED (TOTAL) 49 38 61 55 47 55 46 48 53 46 52 53 47 40 49

NOT INTERESTED
(TOTAL)

45 55 33 35 47 40 49 43 42 48 41 40 46 57 49

INTERESTED (NET) +4 −17 +28 +20 0 +15 −3 +5 +11 −2 +11 +13 +1 −17 0

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[17]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Engineering

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 22 16 28 19 21 27 20 23 23 20 24 24 20 21 22

Somewhat
interested

26 20 33 35 23 36 22 27 29 27 25 27 26 24 27

Not very interested 22 25 20 20 24 14 29 17 24 24 21 23 25 16 23

Not interested at all 22 32 12 18 24 15 21 24 20 21 22 17 23 36 24

Haven't heard
enough to say

7 8 7 8 8 7 7 10 4 8 7 9 6 4 5

INTERESTED (TOTAL) 48 36 61 54 44 63 42 50 52 47 49 51 46 45 49

NOT INTERESTED
(TOTAL)

44 57 32 38 48 29 50 41 44 45 43 40 48 52 47

INTERESTED (NET) +4 −21 +29 +16 −4 +34 −8 +9 +8 +2 +6 +11 −2 −7 +2

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[18]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Manufacturing

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 17 14 21 18 16 19 14 17 20 16 18 19 16 13 17

Somewhat
interested

29 25 34 30 27 33 27 30 30 28 30 33 25 22 29

Not very interested 24 24 25 28 25 22 30 21 22 22 26 21 29 28 23

Not interested at all 22 31 13 15 25 17 25 21 20 26 19 18 24 32 27

Haven't heard
enough to say

8 7 9 8 7 8 4 11 7 7 8 9 7 6 4

INTERESTED (TOTAL) 46 39 55 48 43 52 41 47 50 44 48 52 41 35 46

NOT INTERESTED
(TOTAL)

46 55 38 43 50 39 55 42 42 48 45 39 53 60 50

INTERESTED (NET) 0 −16 +17 +5 −7 +13 −14 +5 +8 −4 +3 +13 −12 −25 −4

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[19]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Research and development

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 26 23 29 27 25 25 24 25 29 19 31 27 26 21 22

Somewhat
interested

34 34 33 31 33 40 37 33 30 38 30 30 38 37 38

Not very interested 21 21 22 19 23 19 23 19 24 21 21 22 17 27 25

Not interested at all 12 14 10 10 12 11 9 14 12 13 11 12 13 12 10

Haven't heard
enough to say

7 8 6 13 6 4 6 9 5 8 6 9 6 3 4

INTERESTED (TOTAL) 60 57 62 58 58 65 61 58 59 57 61 57 64 58 60

NOT INTERESTED
(TOTAL)

33 35 32 29 35 30 32 33 36 34 32 34 30 39 35

INTERESTED (NET) +27 +22 +30 +29 +23 +35 +29 +25 +23 +23 +29 +23 +34 +19 +25

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[20]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Energy storage

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 18 12 23 23 15 24 15 16 24 16 19 20 15 14 16

Somewhat
interested

29 25 33 25 29 31 31 29 26 26 31 28 33 25 32

Not very interested 23 25 21 24 23 18 24 20 27 26 21 22 22 28 24

Not interested at all 19 25 13 14 22 14 19 21 17 21 18 18 18 26 20

Haven't heard
enough to say

11 12 10 14 11 12 12 13 5 11 11 12 11 7 7

INTERESTED (TOTAL) 47 37 56 48 44 55 46 45 50 42 50 48 48 39 48

NOT INTERESTED
(TOTAL)

42 50 34 38 45 32 43 41 44 47 39 40 40 54 44

INTERESTED (NET) +5 −13 +22 +10 −1 +23 +3 +4 +6 −5 +11 +8 +8 −15 +4

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[21]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Public policy/government affairs

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 18 15 21 23 18 17 25 13 19 17 18 17 20 17 19

Somewhat
interested

27 28 25 33 24 36 27 26 28 22 30 26 26 30 31

Not very interested 20 19 22 20 20 19 22 18 23 22 19 21 21 16 18

Not interested at all 27 30 24 19 28 23 22 31 25 30 24 25 28 31 27

Haven't heard
enough to say

8 8 9 6 10 5 5 13 6 9 8 11 5 6 5

INTERESTED (TOTAL) 45 43 46 56 42 53 52 39 47 39 48 43 46 47 50

NOT INTERESTED
(TOTAL)

47 49 46 39 48 42 44 49 48 52 43 46 49 47 45

INTERESTED (NET) −2 −6 0 +17 −6 +11 +8 −10 −1 −13 +5 −3 −3 0 +5

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[22]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Other white collar jobs in the green sector (i.e. sales, accounting, HR, data analysis, etc.)

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 21 20 21 23 19 21 21 19 23 18 22 21 19 21 23

Somewhat
interested

37 36 38 36 38 40 42 32 40 37 37 37 36 38 40

Not very interested 17 16 18 19 18 11 15 18 18 18 16 16 20 16 16

Not interested at all 18 20 15 11 17 20 17 20 15 20 16 17 19 19 16

Haven't heard
enough to say

8 7 8 11 8 8 5 12 4 7 8 9 6 6 5

INTERESTED (TOTAL) 58 56 59 59 57 61 63 51 63 55 59 58 55 59 63

NOT INTERESTED
(TOTAL)

35 36 33 30 35 31 32 38 33 38 32 33 39 35 32

INTERESTED (NET) +23 +20 +26 +29 +22 +30 +31 +13 +30 +17 +27 +25 +16 +24 +31

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[23]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Project development (i.e. surveying/GIS mapping, erosion control, land remediation, etc.)

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 16 13 19 20 14 16 15 13 22 15 17 19 12 11 13

Somewhat
interested

31 30 32 22 33 34 35 31 26 32 30 30 34 29 38

Not very interested 23 22 25 30 22 19 21 23 25 20 26 21 25 27 22

Not interested at all 21 26 15 14 23 17 23 20 19 22 20 19 20 31 23

Haven't heard
enough to say

9 10 9 15 8 13 7 13 7 11 8 12 9 3 5

INTERESTED (TOTAL) 47 43 51 42 47 50 50 44 48 47 47 49 46 40 51

NOT INTERESTED
(TOTAL)

44 48 40 44 45 36 44 43 44 42 46 40 45 58 45

INTERESTED (NET) +3 −5 +11 −2 +2 +14 +6 +1 +4 +5 +1 +9 +1 −18 +6

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[24]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Heating, ventilation, and air conditioning (HVAC)

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 18 12 24 20 17 20 14 17 22 16 19 21 14 14 21

Somewhat
interested

23 19 28 26 22 29 22 23 26 24 23 26 20 20 18

Not very interested 23 25 21 29 24 18 24 22 24 20 25 23 24 23 23

Not interested at all 29 37 20 17 29 26 33 29 22 33 25 22 36 37 35

Haven't heard
enough to say

7 7 7 9 7 7 6 9 6 7 8 8 7 6 4

INTERESTED (TOTAL) 41 31 52 46 39 49 36 40 48 40 42 47 34 34 39

NOT INTERESTED
(TOTAL)

52 62 41 46 53 44 57 51 46 53 50 45 60 60 58

INTERESTED (NET) −11 −31 +11 0 −14 +5 −21 −11 +2 −13 −8 +2 −26 −26 −19

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[25]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career related to the following fields:

— Securing funding/grants/financing

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 19 16 23 27 16 24 19 18 23 16 22 19 19 21 22

Somewhat
interested

32 31 32 37 30 34 36 27 34 33 30 33 30 29 29

Not very interested 21 23 18 16 23 17 24 19 20 18 23 17 20 33 22

Not interested at all 20 23 17 13 21 19 17 22 19 24 17 19 24 15 23

Haven't heard
enough to say

8 8 9 7 10 6 5 14 4 9 8 11 6 2 4

INTERESTED (TOTAL) 51 47 55 64 46 58 55 45 57 49 52 52 49 50 51

NOT INTERESTED
(TOTAL)

41 46 35 29 44 36 41 41 39 42 40 36 44 48 45

INTERESTED (NET) +10 +1 +20 +35 +2 +22 +14 +4 +18 +7 +12 +16 +5 +2 +6

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[26]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career within the following levels of government:

— City/local government

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 19 18 21 26 18 24 20 17 23 17 21 21 17 18 20

Somewhat
interested

31 28 35 35 29 35 35 28 34 30 32 31 29 36 32

Not very interested 20 21 18 17 22 15 18 24 15 18 21 19 24 16 23

Not interested at all 23 25 20 13 25 17 23 23 22 26 21 20 26 25 22

Haven't heard
enough to say

7 7 6 9 7 9 5 9 5 9 5 9 4 4 3

INTERESTED (TOTAL) 50 46 56 61 47 59 55 45 57 47 53 52 46 54 52

NOT INTERESTED
(TOTAL)

43 46 38 30 47 32 41 47 37 44 42 39 50 41 45

INTERESTED (NET) +7 0 +18 +31 0 +27 +14 −2 +20 +3 +11 +13 −4 +13 +7

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[27]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career within the following levels of government:

— County government

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 15 13 17 21 12 17 15 13 19 13 17 16 13 16 14

Somewhat
interested

28 24 32 29 27 34 27 25 33 26 29 25 31 30 30

Not very interested 24 24 25 25 25 20 27 26 18 25 24 25 22 25 26

Not interested at all 26 31 21 15 29 22 27 27 24 28 25 24 30 25 27

Haven't heard
enough to say

7 8 6 9 7 7 4 10 5 8 5 9 4 5 3

INTERESTED (TOTAL) 43 37 49 50 39 51 42 38 52 39 46 41 44 46 44

NOT INTERESTED
(TOTAL)

50 55 46 40 54 42 54 53 42 53 49 49 52 50 53

INTERESTED (NET) −7 −18 +3 +10 −15 +9 −12 −15 +10 −14 −3 −8 −8 −4 −9

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[28]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career within the following levels of government:

— State government

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 17 15 18 24 14 19 15 13 24 15 18 18 15 17 15

Somewhat
interested

28 25 30 26 27 37 29 25 31 23 31 25 28 36 35

Not very interested 22 21 23 25 22 14 23 22 20 23 21 22 21 21 16

Not interested at all 28 32 23 20 30 24 28 31 22 31 25 27 33 22 30

Haven't heard
enough to say

6 7 6 6 7 6 5 9 3 7 6 8 4 4 3

INTERESTED (TOTAL) 45 40 48 50 41 56 44 38 55 38 49 43 43 53 50

NOT INTERESTED
(TOTAL)

50 53 46 45 52 38 51 53 42 54 46 49 54 43 46

INTERESTED (NET) −5 −13 +2 +5 −11 +18 −7 −15 +13 −16 +3 −6 −11 +10 +4

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[29]  Please indicate how interested, if at all, you might be in pursuing a career within the following levels of government:

— Federal government

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 19 16 23 24 18 18 17 17 25 18 20 21 16 19 18

Somewhat
interested

23 24 22 21 22 33 23 19 29 21 24 21 25 25 31

Not very interested 21 19 22 32 19 15 24 23 13 19 22 21 18 25 17

Not interested at all 31 34 27 16 33 26 33 31 28 34 28 30 36 24 30

Haven't heard
enough to say

6 6 6 7 7 7 4 9 5 7 6 8 4 6 5

INTERESTED (TOTAL) 42 40 45 45 40 51 40 36 54 39 44 42 41 44 49

NOT INTERESTED
(TOTAL)

52 53 49 48 52 41 57 54 41 53 50 51 54 49 47

INTERESTED (NET) −10 −13 −4 −3 −12 +10 −17 −18 +13 −14 −6 −9 −13 −5 +2

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[30]  START AMERICAN CLIMATE CORPS SECTION

The American Climate Corps (ACC) is a workforce training and service initiative that will engage tens of thousands of young

Americans in service fighting the impacts of climate change today while training tomorrow's clean energy and climate-

resilience workforce.

ACC positions are hosted by a variety of organizations, including nonprofits, local and state government agencies, tribal

communities, institutions of higher education, and faith-based institutions nationwide.

Participants in the ACC typically serve for a few months to a full year and commonly receive a modest living allowance or

stipend, along with an end-of-term education award. This award can be utilized to cover future educational expenses or assist

in paying down student loans.

Knowing what you just read, do you have a favorable or unfavorable opinion of the American Climate Corps (ACC)?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very favorable 26 25 26 19 26 35 38 20 21 21 29 22 30 32 31

Somewhat favorable 47 46 47 48 46 41 42 51 45 49 45 52 41 41 49

Somewhat
unfavorable

9 9 9 10 8 7 8 6 15 11 7 10 4 15 10

Very unfavorable 2 1 3 5 2 1 1 3 4 2 3 3 2 1 1

Haven't heard
enough to say

16 18 14 18 17 17 11 20 15 17 16 14 23 10 9

FAVORABLE (TOTAL) 73 71 73 67 72 76 80 71 66 70 74 74 71 73 80

UNFAVORABLE
(TOTAL)

11 10 12 15 10 8 9 9 19 13 10 13 6 16 11

FAVORABLE (NET) +62 +61 +61 +52 +62 +68 +71 +62 +47 +57 +64 +61 +65 +57 +69

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[31]  Had you heard of the American Climate Corps before engaging in this survey?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Yes - a lot 4 5 4 6 3 4 3 2 10 4 5 4 4 5 6

Yes - a little 23 23 22 30 22 27 24 21 24 17 27 23 19 26 28

No 73 73 73 64 75 69 74 77 66 80 68 72 77 68 66

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[32]  QUESTIONS 32-38 WERE SHOWN IN A RANDOMIZED ORDER

If you were to serve in the American Climate Corps, would you be more interested in serving in a part-time or full-time

position?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Part-time 59 62 57 59 60 56 65 59 54 64 56 57 61 64 64

Full-time 29 24 34 30 29 30 26 28 35 25 32 34 24 24 28

Don't know 12 14 9 10 11 14 9 13 11 11 12 9 15 13 8

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[33]  If you were to serve in the American Climate Corps, which of the following term lengths would you be most interested

in?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

12-month term 21 19 22 24 21 20 20 23 16 17 24 24 17 14 15

6-month term 28 23 33 29 27 39 25 27 33 28 28 29 26 26 38

Summer term (2-4
months)

42 46 38 33 44 31 45 40 42 45 39 39 42 51 40

Don't know 10 12 7 13 8 10 10 10 9 10 9 7 14 9 6

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[34]  If you were to serve in the American Climate Corps, would you be more interested in serving in an in-person or remote

(telework) position?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

In-person 49 41 56 48 46 54 49 44 57 52 46 51 45 48 49

Remote (telework) 42 47 38 43 45 38 44 45 36 39 45 41 44 42 44

Don't know 9 12 6 9 8 9 7 11 7 9 9 8 11 10 6

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[35]  If you were to serve in the American Climate Corps, would you be more interested in serving in a position based in an

urban or rural setting?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Urban 56 54 58 69 52 68 68 50 53 56 56 54 53 70 59

Rural 35 33 37 25 39 26 25 41 39 35 36 38 37 23 32

Don't know 8 12 4 6 9 7 8 9 8 8 8 7 11 7 9

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[36]  If you were to serve in the American Climate Corps, would you be more interested in serving in a position based in an

indoor or outdoor setting?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Indoor 58 64 53 67 59 50 62 56 58 58 59 58 64 51 57

Outdoor 35 28 43 26 34 44 33 35 38 37 34 37 29 41 36

Don't know 6 8 5 7 7 6 5 9 4 5 8 5 7 9 7

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[37]  If you were to serve in the American Climate Corps, would you be more interested in serving in a team-based position or

an individual position?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Team-based 47 44 50 46 46 47 48 47 45 47 46 47 43 54 54

Individual 45 46 44 46 46 46 45 42 49 45 45 47 44 41 40

Don't know 8 10 6 8 8 7 6 11 6 8 8 6 13 6 6

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[38]  If you were to serve in the American Climate Corps, would you be more interested in serving in a travel-based position or

a position based in a single location?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Travel-based 33 34 31 35 30 38 32 33 33 30 35 31 28 46 39

A single location 59 56 62 57 62 55 62 58 57 62 57 62 60 47 56

Don't know 8 10 7 8 8 7 6 9 10 8 8 7 12 7 5

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[39]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Take action to address climate change

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 43 47 40 39 43 54 55 36 42 44 43 48 37 40 40

Somewhat
important

39 38 41 49 38 35 34 48 32 37 41 35 47 38 44

Not very important 11 11 12 7 13 9 9 10 16 12 11 10 10 18 14

Not important at all 6 4 8 5 7 3 2 6 10 7 5 7 6 4 1

IMPORTANT (TOTAL) 82 85 81 88 81 89 89 84 74 81 84 83 84 78 84

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

17 15 20 12 20 12 11 16 26 19 16 17 16 22 15

IMPORTANT (NET) +65 +70 +61 +76 +61 +77 +78 +68 +48 +62 +68 +66 +68 +56 +69

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[40]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Make a difference in a community

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 53 56 51 49 54 56 61 50 51 51 55 56 46 59 51

Somewhat
important

32 33 32 36 32 32 29 34 34 35 30 30 40 27 37

Not very important 9 6 11 9 9 7 5 11 10 8 9 9 8 11 10

Not important at all 5 5 6 6 5 4 5 5 5 5 5 5 6 3 2

IMPORTANT (TOTAL) 85 89 83 85 86 88 90 84 85 86 85 86 86 86 88

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

14 11 17 15 14 11 10 16 15 13 14 14 14 14 12

IMPORTANT (NET) +71 +78 +66 +70 +72 +77 +80 +68 +70 +73 +71 +72 +72 +72 +76

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[41]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Help protect our planet for future generations

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 50 57 43 46 51 55 58 50 42 50 51 52 49 48 50

Somewhat
important

36 31 41 44 35 33 30 40 35 35 36 34 41 33 36

Not very important 9 8 10 8 9 8 8 5 17 8 10 8 7 16 12

Not important at all 5 4 6 3 5 3 4 5 6 6 3 6 4 4 2

IMPORTANT (TOTAL) 86 88 84 90 86 88 88 90 77 85 87 86 90 81 86

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

14 12 16 11 14 11 12 10 23 14 13 14 11 20 14

IMPORTANT (NET) +72 +76 +68 +79 +72 +77 +76 +80 +54 +71 +74 +72 +79 +61 +72

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[42]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Address climate injustice

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 38 41 36 42 37 45 48 34 35 39 38 41 39 30 40

Somewhat
important

43 39 47 41 43 41 41 47 38 42 44 41 44 46 42

Not very important 13 15 11 13 14 9 9 11 21 12 14 12 12 19 15

Not important at all 6 5 7 5 5 6 2 8 6 6 5 6 5 4 3

IMPORTANT (TOTAL) 81 80 83 83 80 86 89 81 73 81 82 82 83 76 82

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

19 20 18 18 19 15 11 19 27 18 19 18 17 23 18

IMPORTANT (NET) +62 +60 +65 +65 +61 +71 +78 +62 +46 +63 +63 +64 +66 +53 +64

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[43]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Proactive opportunity to address climate anxiety

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 34 38 29 28 33 40 45 31 25 29 38 37 31 28 31

Somewhat
important

43 43 44 54 41 40 40 47 43 47 41 43 47 40 47

Not very important 17 15 18 13 19 17 12 16 23 18 16 16 15 24 19

Not important at all 6 4 9 5 7 3 3 6 10 6 6 5 6 9 3

IMPORTANT (TOTAL) 77 81 73 82 74 80 85 78 68 76 79 80 78 68 78

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

23 19 27 18 26 20 15 22 33 24 22 21 21 33 22

IMPORTANT (NET) +54 +62 +46 +64 +48 +60 +70 +56 +35 +52 +57 +59 +57 +35 +56

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[44]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Make communities better able to withstand extreme weather and natural disasters

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 44 47 41 44 44 49 49 45 38 43 45 46 44 40 46

Somewhat
important

40 42 38 38 40 40 40 41 38 42 39 38 43 41 43

Not very important 11 8 16 16 11 10 7 11 18 10 12 12 8 16 9

Not important at all 4 3 5 2 5 1 5 3 6 5 4 4 5 4 2

IMPORTANT (TOTAL) 84 89 79 82 84 89 89 86 76 85 84 84 87 81 89

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

15 11 21 18 16 11 12 14 24 15 16 16 13 20 11

IMPORTANT (NET) +69 +78 +58 +64 +68 +78 +77 +72 +52 +70 +68 +68 +74 +61 +78

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[45]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Help protect nature and wildlife

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 53 55 51 43 54 61 58 52 48 52 54 56 49 51 54

Somewhat
important

33 31 34 45 32 24 31 33 33 33 32 31 37 30 31

Not very important 11 10 11 7 11 12 7 11 14 10 11 9 10 16 13

Not important at all 4 4 4 5 3 4 3 3 5 4 3 4 4 3 2

IMPORTANT (TOTAL) 86 86 85 88 86 85 89 85 81 85 86 87 86 81 85

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

15 14 15 12 14 16 10 14 19 14 14 13 14 19 15

IMPORTANT (NET) +71 +72 +70 +76 +72 +69 +79 +71 +62 +71 +72 +74 +72 +62 +70

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[46]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Assist our country in transitioning to renewable energy

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 35 36 35 36 34 44 44 31 32 34 37 36 35 33 38

Somewhat
important

45 45 45 45 46 39 39 51 42 45 45 42 50 45 46

Not very important 13 13 13 11 13 9 11 12 16 14 12 14 9 17 13

Not important at all 7 6 7 7 7 8 5 6 10 7 6 8 5 5 4

IMPORTANT (TOTAL) 80 81 80 81 80 83 83 82 74 79 82 78 85 78 84

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

20 19 20 18 20 17 16 18 26 21 18 22 14 22 17

IMPORTANT (NET) +60 +62 +60 +63 +60 +66 +67 +64 +48 +58 +64 +56 +71 +56 +67

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[47]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Earn a living wage (e.g. $15 an hour)

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 56 60 52 48 58 56 66 52 51 54 58 59 52 54 54

Somewhat
important

31 28 35 37 29 33 27 34 33 34 29 31 32 29 36

Not very important 7 7 7 11 6 7 4 8 8 8 6 6 9 6 8

Not important at all 6 5 6 4 6 4 3 6 8 5 6 4 6 10 2

IMPORTANT (TOTAL) 87 88 87 85 87 89 93 86 84 88 87 90 84 83 90

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

13 12 13 15 12 11 7 14 16 13 12 10 15 16 10

IMPORTANT (NET) +74 +76 +74 +70 +75 +78 +86 +72 +68 +75 +75 +80 +69 +67 +80

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[48]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Receive access to health care benefits, including mental health supports

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 47 51 43 46 47 47 55 42 45 44 50 49 43 48 52

Somewhat
important

35 33 36 39 34 33 33 35 35 36 33 32 39 34 31

Not very important 12 10 14 9 12 16 9 13 12 13 11 10 13 13 14

Not important at all 7 6 7 6 7 4 3 9 7 7 6 8 5 6 3

IMPORTANT (TOTAL) 82 84 79 85 81 80 88 77 80 80 83 81 82 82 83

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

19 16 21 15 19 20 12 22 19 20 17 18 18 19 17

IMPORTANT (NET) +63 +68 +58 +70 +62 +60 +76 +55 +61 +60 +66 +63 +64 +63 +66

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[49]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Receive mentorship in the climate space

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 30 29 31 32 27 45 31 30 28 26 33 31 33 21 31

Somewhat
important

42 42 43 45 41 36 45 44 37 45 40 45 40 36 42

Not very important 20 20 19 17 22 17 19 19 21 19 20 17 19 29 22

Not important at all 8 9 8 6 10 2 5 7 14 10 7 7 7 14 4

IMPORTANT (TOTAL) 72 71 74 77 68 81 76 74 65 71 73 76 73 57 73

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

28 29 27 23 32 19 24 26 35 29 27 24 26 43 26

IMPORTANT (NET) +44 +42 +47 +54 +36 +62 +52 +48 +30 +42 +46 +52 +47 +14 +47

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[50]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Network with green sector professionals and learn more about jobs in this field

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 29 28 30 31 30 36 29 30 27 23 34 31 29 21 28

Somewhat
important

42 41 42 42 40 40 43 44 36 46 38 41 45 36 45

Not very important 22 22 21 18 21 21 19 22 25 23 21 20 19 31 21

Not important at all 8 9 6 8 9 4 9 5 12 8 7 7 7 12 6

IMPORTANT (TOTAL) 71 69 72 73 70 76 72 74 63 69 72 72 74 57 73

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

30 31 27 26 30 25 28 27 37 31 28 27 26 43 27

IMPORTANT (NET) +41 +38 +45 +47 +40 +51 +44 +47 +26 +38 +44 +45 +48 +14 +46

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[51]  QUESTION 51 AND 52 ARE SPLIT SAMPLED

Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Gain general work experience

(N=337)

Response Topline Female Male White Latino Liberal Moderate Conservative
18-
22

23-
26

High
school or

less

Some
college

College
or more

Has
student

debt

Very important 48 42 53 45 58 52 41 52 49 46 51 46 40 53

Somewhat important 41 48 33 43 34 44 43 34 39 42 36 47 47 40

Not very important 9 7 11 10 4 2 14 10 9 9 10 7 12 7

Not important at all 3 3 2 2 3 3 2 3 3 2 4 0 2 0

IMPORTANT (TOTAL) 89 90 86 88 92 96 84 86 88 88 87 93 87 93

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

12 10 13 12 7 5 16 13 12 11 14 7 14 7

IMPORTANT (NET) +77 +80 +73 +76 +85 +91 +68 +73 +76 +77 +73 +86 +73 +86

Weighted N 337 172 165 229 68 108 138 91 152 185 183 102 52 76

[52]  QUESTION 51 AND 52 ARE SPLIT SAMPLED

Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Gain work experience specifically related to green jobs

(N=322)

Response Topline Female Male White Latino Liberal Moderate Conservative
18-
22

23-
26

High
school or

less

Some
college

College
or more

Has
student

debt

Very important 33 33 32 33 33 30 35 31 24 40 38 29 22 25

Somewhat important 45 44 46 43 43 50 48 34 56 36 44 51 38 43

Not very important 16 16 16 17 20 16 12 24 14 18 14 12 31 25

Not important at all 6 7 5 6 4 3 5 11 6 6 4 8 9 7

IMPORTANT (TOTAL) 78 77 78 76 76 80 83 65 80 76 82 80 60 68

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

22 23 21 23 24 19 17 35 20 24 18 20 40 32

IMPORTANT (NET) +56 +54 +57 +53 +52 +61 +66 +30 +60 +52 +64 +60 +20 +36

Weighted N 322 165 157 219 65 91 150 81 145 177 173 97 52 75
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[53]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Participate in a pre-apprenticeship for an industry I would like to work in

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 27 28 27 28 26 32 27 29 26 26 29 29 27 21 29

Somewhat
important

42 43 41 53 39 42 41 44 40 40 43 43 47 31 41

Not very important 22 19 25 15 25 21 24 20 22 25 19 21 18 33 23

Not important at all 9 10 8 5 10 4 8 8 12 9 9 7 8 15 6

IMPORTANT (TOTAL) 69 71 68 81 65 74 68 73 66 66 72 72 74 52 70

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

31 29 33 20 35 25 32 28 34 34 28 28 26 48 29

IMPORTANT (NET) +38 +42 +35 +61 +30 +49 +36 +45 +32 +32 +44 +44 +48 +4 +41

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[54]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Receive training and certifications related to green sector jobs

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 35 33 38 38 32 47 35 38 31 30 39 40 32 24 32

Somewhat
important

43 45 42 46 45 34 47 40 44 46 41 41 47 44 45

Not very important 16 17 15 12 18 13 14 15 19 17 15 13 16 26 20

Not important at all 6 6 6 4 6 7 4 7 6 7 5 6 5 5 3

IMPORTANT (TOTAL) 78 78 80 84 77 81 82 78 75 76 80 81 79 68 77

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

22 23 21 16 24 20 18 22 25 24 20 19 21 31 23

IMPORTANT (NET) +56 +55 +59 +68 +53 +61 +64 +56 +50 +52 +60 +62 +58 +37 +54

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[55]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Receive assistance to pay for school or pay off student loans

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 40 43 38 46 40 43 48 35 42 43 38 40 42 38 50

Somewhat
important

35 31 38 33 33 32 31 39 31 32 36 32 36 41 38

Not very important 16 16 15 16 16 19 13 16 17 13 17 17 15 14 9

Not important at all 9 9 10 5 11 6 8 10 10 11 8 11 7 7 3

IMPORTANT (TOTAL) 75 74 76 79 73 75 79 74 73 75 74 72 78 79 88

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

25 25 25 21 27 25 21 26 27 24 25 28 22 21 12

IMPORTANT (NET) +50 +49 +51 +58 +46 +50 +58 +48 +46 +51 +49 +44 +56 +58 +76

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[56]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Defer payment on student loans

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 32 35 29 39 32 34 38 27 34 31 34 34 31 31 44

Somewhat
important

37 34 39 45 33 39 33 41 32 40 34 32 44 37 38

Not very important 19 21 17 11 22 13 21 18 19 19 19 19 19 20 17

Not important at all 12 10 14 5 13 14 8 14 14 10 13 15 6 12 2

IMPORTANT (TOTAL) 69 69 68 84 65 73 71 68 66 71 68 66 75 68 82

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

31 31 31 16 35 27 29 32 33 29 32 34 25 32 19

IMPORTANT (NET) +38 +38 +37 +68 +30 +46 +42 +36 +33 +42 +36 +32 +50 +36 +63

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[57]  QUESTION 57 AND 58 ARE SPLIT SAMPLED

Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Meet and form connections with other young people who are from different backgrounds

(N=331)

Response Topline Female Male White Latino Liberal Moderate Conservative
18-
22

23-
26

High
school or

less

Some
college

College
or more

Has
student

debt

Very important 34 30 37 33 38 35 28 41 31 36 36 32 30 36

Somewhat important 42 44 41 39 44 46 46 32 44 41 42 42 44 44

Not very important 17 20 14 19 13 17 17 16 21 13 15 20 16 19

Not important at all 7 5 9 9 4 2 9 10 4 10 7 6 10 1

IMPORTANT (TOTAL) 76 74 78 72 82 81 74 73 75 77 78 74 74 80

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

24 25 23 28 17 19 26 26 25 23 22 26 26 20

IMPORTANT (NET) +52 +49 +55 +44 +65 +62 +48 +47 +50 +54 +56 +48 +48 +60

Weighted N 331 169 162 225 67 100 143 88 149 182 178 99 54 79

[58]  QUESTION 57 AND 58 ARE SPLIT SAMPLED

Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Meet and form connections with like-minded people

(N=328)

Response Topline Female Male White Latino Liberal Moderate Conservative
18-
22

23-
26

High
school or

less

Some
college

College
or more

Has
student

debt

Very important 35 35 36 35 32 36 34 36 30 40 36 37 29 34

Somewhat important 46 48 44 45 53 53 39 50 51 42 45 46 51 53

Not very important 13 12 15 15 15 9 21 5 14 13 16 10 13 10

Not important at all 5 5 6 5 1 2 5 9 5 5 4 7 7 3

IMPORTANT (TOTAL) 81 83 80 80 85 89 73 86 81 82 81 83 80 87

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

18 17 21 20 16 11 26 14 19 18 20 17 20 13

IMPORTANT (NET) +63 +66 +59 +60 +69 +78 +47 +72 +62 +64 +61 +66 +60 +74

Weighted N 328 167 161 223 66 101 145 82 147 181 177 99 52 79
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[59]  Below are different reasons why people might consider joining the American Climate Corps.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering joining the American Climate Corps.

— Travel to different communities and states during my service

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 25 24 26 27 22 37 21 25 30 22 28 28 22 22 24

Somewhat
important

43 47 38 45 43 38 47 43 38 43 43 40 46 47 57

Not very important 20 17 22 22 20 17 18 22 18 22 18 21 17 19 14

Not important at all 13 11 14 5 15 8 14 10 14 13 12 12 14 12 5

IMPORTANT (TOTAL) 68 71 64 72 65 75 68 68 68 65 71 68 68 69 81

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

33 28 36 27 35 25 32 32 32 35 30 33 31 31 19

IMPORTANT (NET) +35 +43 +28 +45 +30 +50 +36 +36 +36 +30 +41 +35 +37 +38 +62

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[60]  Based on what you have read, do you support or oppose the American Climate Corps?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Strongly support 41 38 45 29 42 52 54 35 36 40 42 41 41 42 44

Somewhat support 43 43 42 49 41 35 35 45 47 43 42 42 42 45 45

Somewhat oppose 6 7 6 9 5 5 6 7 6 6 6 6 5 8 8

Strongly oppose 2 2 2 6 2 0 0 2 4 2 2 3 2 2 0

Don't know 8 10 5 8 9 8 5 10 7 8 8 8 9 4 2

SUPPORT (TOTAL) 84 81 87 78 83 87 89 80 83 83 84 83 83 87 89

OPPOSE (TOTAL) 8 9 8 15 7 5 6 9 10 8 8 9 7 10 8

SUPPORT (NET) +76 +72 +79 +63 +76 +82 +83 +71 +73 +75 +76 +74 +76 +77 +81

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[61]  Based on what you have read, how interested are you, if at all, in serving in the American Climate Corps?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 22 21 24 18 22 28 27 20 22 20 24 24 20 21 20

Somewhat
interested

47 44 49 49 46 48 44 51 42 46 47 49 46 41 53

Not very interested 17 17 16 18 16 12 14 15 22 16 17 12 20 26 17

Not interested at all 7 8 5 5 7 4 6 6 9 8 6 7 6 7 7

Haven't heard
enough to say

8 9 6 8 8 7 9 9 5 10 6 8 8 4 3

INTERESTED (TOTAL) 69 65 73 67 68 76 71 71 64 66 71 73 66 62 73

NOT INTERESTED
(TOTAL)

24 25 21 23 23 16 20 21 31 24 23 19 26 33 24

INTERESTED (NET) +45 +40 +52 +44 +45 +60 +51 +50 +33 +42 +48 +54 +40 +29 +49

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[62]  Based on what you have read, would you recommend the American Climate Corps as a job opportunity to a family

member or friend?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

I would recommend
the ACC as a job
opportunity

65 63 67 59 65 70 72 61 63 64 65 65 65 63 77

I would not
recommend the ACC
as a job opportunity

12 12 11 17 10 12 8 13 13 9 13 13 10 12 7

Haven't heard
enough to say

24 25 22 25 25 17 20 26 24 27 21 22 25 25 15

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[63]  If you were to serve in the American Climate Corps, please say which of the following options for alumni support you

would most like to have after your term of service:

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Access to a national
virtual networking
group

14 11 16 12 13 12 14 15 11 11 16 12 18 10 12

Access to regional
alumni groups for
in-person meet-ups

12 10 13 14 11 14 12 11 13 10 13 10 12 17 13

Access to a website
highlighting
employers
committed to hiring
ACC alumni

14 12 16 13 14 10 19 11 12 16 12 14 12 15 11

Opportunities to
learn about how
other ACC alumni
are leveraging their
service to secure
employment

26 27 25 33 26 30 27 28 23 28 25 30 21 25 29

Opportunities to
learn about what
other ACC alumni
are doing after their
service

20 22 19 14 22 19 17 18 28 22 19 22 18 20 25

Other 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0

Don't know 14 16 11 14 13 15 11 16 13 14 14 12 18 10 10

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[64]  In addition to the American Climate Corps, there are many other types of service year opportunities, where people can

join a program to engage in public service across a range of fields and sectors.

Please indicate your level of interest in participating in a service year opportunity that would fall within any of the following

focus areas:

— Disaster service

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 35 33 37 30 37 38 33 39 31 32 37 39 33 25 30

Somewhat
interested

36 36 35 35 33 40 37 33 39 35 36 32 37 43 48

Not very interested 14 15 14 18 14 10 16 11 17 17 12 13 16 15 13

Not interested at all 7 7 7 9 6 4 5 8 7 6 8 6 7 10 6

Haven't heard
enough to say

8 9 8 7 10 8 9 9 6 10 7 10 6 7 4

INTERESTED (TOTAL) 71 69 72 65 70 78 70 72 70 67 73 71 70 68 78

NOT INTERESTED
(TOTAL)

21 22 21 27 20 14 21 19 24 23 20 19 23 25 19

INTERESTED (NET) +50 +47 +51 +38 +50 +64 +49 +53 +46 +44 +53 +52 +47 +43 +59

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[65]  In addition to the American Climate Corps, there are many other types of service year opportunities, where people can

join a program to engage in public service across a range of fields and sectors.

Please indicate your level of interest in participating in a service year opportunity that would fall within any of the following

focus areas:

— Education

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 40 44 36 45 38 45 43 37 42 37 42 41 35 48 42

Somewhat
interested

33 32 35 33 33 30 36 36 25 36 31 29 39 35 36

Not very interested 13 12 15 9 14 13 11 12 17 11 15 15 14 7 12

Not interested at all 7 6 8 8 6 6 6 6 11 8 6 8 6 7 5

Haven't heard
enough to say

6 7 6 5 8 5 4 9 5 8 5 8 6 3 5

INTERESTED (TOTAL) 73 76 71 78 71 75 79 73 67 73 73 70 74 83 78

NOT INTERESTED
(TOTAL)

20 18 23 17 20 19 17 18 28 19 21 23 20 14 17

INTERESTED (NET) +53 +58 +48 +61 +51 +56 +62 +55 +39 +54 +52 +47 +54 +69 +61

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[66]  In addition to the American Climate Corps, there are many other types of service year opportunities, where people can

join a program to engage in public service across a range of fields and sectors.

Please indicate your level of interest in participating in a service year opportunity that would fall within any of the following

focus areas:

— Economic opportunity

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 34 33 35 33 35 44 41 29 35 30 37 38 28 32 33

Somewhat
interested

37 37 36 48 34 36 36 39 33 37 36 34 40 38 37

Not very interested 15 16 14 10 17 6 13 15 18 17 14 13 18 17 19

Not interested at all 6 5 8 5 6 6 4 6 9 5 7 5 7 8 7

Haven't heard
enough to say

8 9 7 4 8 8 6 10 6 10 6 10 6 4 4

INTERESTED (TOTAL) 71 70 71 81 69 80 77 68 68 67 73 72 68 70 70

NOT INTERESTED
(TOTAL)

21 21 22 15 23 12 17 21 27 22 21 18 25 25 26

INTERESTED (NET) +50 +49 +49 +66 +46 +68 +60 +47 +41 +45 +52 +54 +43 +45 +44

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[67]  In addition to the American Climate Corps, there are many other types of service year opportunities, where people can

join a program to engage in public service across a range of fields and sectors.

Please indicate your level of interest in participating in a service year opportunity that would fall within any of the following

focus areas:

— Public health

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 39 40 38 36 39 47 48 36 33 39 40 43 36 34 44

Somewhat
interested

33 32 35 38 33 30 26 39 32 30 36 29 35 43 35

Not very interested 13 13 13 12 13 8 14 10 17 18 9 13 17 7 15

Not interested at all 8 6 10 9 7 7 7 6 12 6 9 7 6 14 4

Haven't heard
enough to say

7 9 5 5 7 8 5 8 6 7 6 8 6 3 3

INTERESTED (TOTAL) 72 72 73 74 72 77 74 75 65 69 76 72 71 77 79

NOT INTERESTED
(TOTAL)

21 19 23 21 20 15 21 16 29 24 18 20 23 21 19

INTERESTED (NET) +51 +53 +50 +53 +52 +62 +53 +59 +36 +45 +58 +52 +48 +56 +60

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[68]  In addition to the American Climate Corps, there are many other types of service year opportunities, where people can

join a program to engage in public service across a range of fields and sectors.

Please indicate your level of interest in participating in a service year opportunity that would fall within any of the following

focus areas:

— Veterans and military families

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 33 29 37 30 33 40 22 33 45 30 35 37 27 32 30

Somewhat
interested

31 34 28 31 31 30 30 35 25 27 33 31 32 29 37

Not very interested 20 21 19 19 20 18 30 15 17 24 17 18 22 23 22

Not interested at all 9 8 10 12 8 8 11 8 10 11 8 7 11 11 8

Haven't heard
enough to say

7 9 6 8 8 5 7 9 4 8 7 8 8 5 4

INTERESTED (TOTAL) 64 63 65 61 64 70 52 68 70 57 68 68 59 61 67

NOT INTERESTED
(TOTAL)

29 29 29 31 28 26 41 23 27 35 25 25 33 34 30

INTERESTED (NET) +35 +34 +36 +30 +36 +44 +11 +45 +43 +22 +43 +43 +26 +27 +37

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[69]  In addition to the American Climate Corps, there are many other types of service year opportunities, where people can

join a program to engage in public service across a range of fields and sectors.

Please indicate your level of interest in participating in a service year opportunity that would fall within any of the following

focus areas:

— Bridging divides and finding common ground

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 27 27 26 18 28 38 36 22 24 25 28 28 22 32 29

Somewhat
interested

38 36 41 42 37 39 37 43 33 41 36 36 44 34 39

Not very interested 15 14 16 17 16 6 14 12 22 16 14 15 16 14 20

Not interested at all 8 8 8 10 8 6 7 7 12 7 10 7 8 13 8

Haven't heard
enough to say

12 14 9 13 12 10 6 16 9 11 12 13 10 7 4

INTERESTED (TOTAL) 65 63 67 60 65 77 73 65 57 66 64 64 66 66 68

NOT INTERESTED
(TOTAL)

23 22 24 27 24 12 21 19 34 23 24 22 24 27 28

INTERESTED (NET) +42 +41 +43 +33 +41 +65 +52 +46 +23 +43 +40 +42 +42 +39 +40

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[70]  START APPRENTICESHIPS SECTION

Registered apprenticeships are a career development pathway that enables individuals to earn progressive wage increases as

they advance through training that prepares them for a job in an in-demand occupation.

These programs combine structured and supervised on-the-job training with related classroom instruction, which can often

include obtaining nationally-recognized skill certification credentials. Apprenticeships usually take between 1 to 5 years to

complete, and can serve as a comparable career entry pathway to obtaining a college degree in a specific field of study.

Knowing what you just read, do you have a favorable or unfavorable opinion of registered apprenticeships?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very favorable 27 30 25 26 26 30 36 24 24 24 30 25 27 34 29

Somewhat favorable 47 43 51 51 45 49 44 47 49 49 45 48 47 41 47

Somewhat
unfavorable

10 8 11 8 10 6 5 9 16 10 10 12 5 12 9

Very unfavorable 3 4 3 4 3 3 2 4 4 3 4 3 4 4 4

Haven't heard
enough to say

13 15 11 10 15 13 13 17 7 15 12 12 18 8 10

FAVORABLE (TOTAL) 74 73 76 77 71 79 80 71 73 73 75 73 74 75 76

UNFAVORABLE
(TOTAL)

13 12 14 12 13 9 7 13 20 13 14 15 9 16 13

FAVORABLE (NET) +61 +61 +62 +65 +58 +70 +73 +58 +53 +60 +61 +58 +65 +59 +63

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[71]  Please say how familiar you are with registered apprenticeships, if at all:

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very familiar 7 6 9 13 5 9 5 3 17 5 9 7 8 6 10

Somewhat familiar 28 24 32 29 26 31 21 29 32 25 30 27 26 30 29

Not very familiar 34 37 32 30 36 38 40 34 29 37 33 35 36 31 34

Not familiar at all 31 34 28 27 32 22 33 34 22 34 28 31 30 32 27

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[72]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Receiving a wage while advancing your education and career

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 54 60 49 49 56 53 62 57 41 52 57 57 49 55 51

Somewhat
important

30 28 33 32 30 32 25 31 35 31 30 30 34 27 31

Not very important 10 8 12 14 9 12 8 7 16 9 10 8 12 13 14

Not important at all 5 5 6 6 5 3 5 4 7 8 3 5 6 5 4

IMPORTANT (TOTAL) 84 88 82 81 86 85 87 88 76 83 87 87 83 82 82

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

15 13 18 20 14 15 13 11 23 17 13 13 18 18 18

IMPORTANT (NET) +69 +75 +64 +61 +72 +70 +74 +77 +53 +66 +74 +74 +65 +64 +64

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[73]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Avoiding student loan debt

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 49 53 46 58 47 52 55 50 43 51 48 48 52 48 56

Somewhat
important

30 28 33 27 30 32 25 33 33 30 31 29 32 33 31

Not very important 13 12 13 13 14 9 12 13 14 13 13 14 11 11 10

Not important at all 7 6 8 1 9 7 8 5 10 7 8 9 4 8 3

IMPORTANT (TOTAL) 79 81 79 85 77 84 80 83 76 81 79 77 84 81 87

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

20 18 21 14 23 16 20 18 24 20 21 23 15 19 13

IMPORTANT (NET) +59 +63 +58 +71 +54 +68 +60 +65 +52 +61 +58 +54 +69 +62 +74

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[74]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Pairing classroom instruction with hands-on experience

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 40 45 34 43 37 43 43 38 38 39 41 43 38 32 42

Somewhat
important

42 42 42 42 43 43 41 42 43 41 43 38 43 53 42

Not very important 14 9 19 13 15 10 11 14 17 14 14 14 15 12 14

Not important at all 4 3 6 3 5 3 5 5 2 6 2 5 4 3 2

IMPORTANT (TOTAL) 82 87 76 85 80 86 84 80 81 80 84 81 81 85 84

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

18 12 25 16 20 13 16 19 19 20 16 19 19 15 16

IMPORTANT (NET) +64 +75 +51 +69 +60 +73 +68 +61 +62 +60 +68 +62 +62 +70 +68

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[75]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Receiving mentorship and supervisory support

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 42 47 38 43 41 47 46 40 42 44 41 45 40 37 44

Somewhat
important

40 38 41 39 41 32 39 40 40 34 44 37 41 47 39

Not very important 13 12 14 15 12 19 10 14 14 15 11 12 14 12 14

Not important at all 5 3 7 3 6 2 6 6 3 7 4 6 4 4 3

IMPORTANT (TOTAL) 82 85 79 82 82 79 85 80 82 78 85 82 81 84 83

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

18 15 21 18 18 21 16 20 17 22 15 18 18 16 17

IMPORTANT (NET) +64 +70 +58 +64 +64 +58 +69 +60 +65 +56 +70 +64 +63 +68 +66

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[76]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Earning educational credentials through a direct relationship with an employer

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 40 46 33 43 36 47 43 38 39 37 41 38 40 45 46

Somewhat
important

41 39 43 39 43 41 38 45 37 41 40 41 44 32 37

Not very important 15 12 17 14 15 9 12 13 19 14 15 15 11 19 14

Not important at all 5 3 7 5 5 3 7 4 5 8 3 6 5 3 4

IMPORTANT (TOTAL) 81 85 76 82 79 88 81 83 76 78 81 79 84 77 83

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

20 15 24 19 20 12 19 17 24 22 18 21 16 22 18

IMPORTANT (NET) +61 +70 +52 +63 +59 +76 +62 +66 +52 +56 +63 +58 +68 +55 +65

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[77]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Training for a career or job with a direct/confirmed hiring need

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 47 53 41 46 45 53 47 45 49 46 47 50 44 40 47

Somewhat
important

37 34 41 38 38 36 37 40 35 37 38 33 40 48 39

Not very important 10 9 11 11 11 8 10 8 13 10 10 11 9 10 10

Not important at all 6 5 7 6 6 3 7 7 3 7 5 6 7 2 4

IMPORTANT (TOTAL) 84 87 82 84 83 89 84 85 84 83 85 83 84 88 86

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

16 14 18 17 17 11 17 15 16 17 15 17 16 12 14

IMPORTANT (NET) +68 +73 +64 +67 +66 +78 +67 +70 +68 +66 +70 +66 +68 +76 +72

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

Page 37/43  (R9MS5Z)



[78]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Earning transferrable, nationally-recognized credentials

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 40 46 34 41 41 41 47 39 34 39 41 40 40 40 42

Somewhat
important

41 37 45 40 40 47 33 44 44 36 45 40 41 42 37

Not very important 13 12 13 16 12 8 14 11 15 15 10 12 13 16 18

Not important at all 6 4 8 3 7 3 6 6 8 9 4 7 6 2 3

IMPORTANT (TOTAL) 81 83 79 81 81 88 80 83 78 75 86 80 81 82 79

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

19 16 21 19 19 11 20 17 23 24 14 19 19 18 21

IMPORTANT (NET) +62 +67 +58 +62 +62 +77 +60 +66 +55 +51 +72 +61 +62 +64 +58

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[79]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Experiencing high quality, safety, and workplace protection standards

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 48 50 46 53 46 52 54 47 43 48 48 50 47 42 48

Somewhat
important

36 37 35 29 37 36 29 37 43 33 39 34 35 45 39

Not very important 10 8 12 13 10 8 12 9 9 12 9 8 13 9 13

Not important at all 6 4 7 4 7 4 5 6 5 8 4 7 5 4 1

IMPORTANT (TOTAL) 84 87 81 82 83 88 83 84 86 81 87 84 82 87 87

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

16 12 19 17 17 12 17 15 14 20 13 15 18 13 14

IMPORTANT (NET) +68 +75 +62 +65 +66 +76 +66 +69 +72 +61 +74 +69 +64 +74 +73

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

Page 38/43  (R9MS5Z)



[80]  Below are different reasons why people might consider completing a registered apprenticeship.

For each, please indicate how important that reason would be to you in considering completing a registered

apprenticeship:

— Experiencing strong non-discrimination, anti-harassment, and equal employment opportunity practices

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very important 48 52 43 54 46 53 56 49 35 47 48 53 45 35 45

Somewhat
important

34 35 33 29 35 35 30 35 39 30 38 30 37 42 36

Not very important 12 7 17 13 12 9 11 10 16 14 10 12 12 13 15

Not important at all 6 6 7 5 7 3 3 6 11 9 4 5 7 10 4

IMPORTANT (TOTAL) 82 87 76 83 81 88 86 84 74 77 86 83 82 77 81

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

18 13 24 18 19 12 14 16 27 23 14 17 19 23 19

IMPORTANT (NET) +64 +74 +52 +65 +62 +76 +72 +68 +47 +54 +72 +66 +63 +54 +62

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150

[81]  START ENTREPRENEURSHIP SECTION

How interested are you, if at all, in pursuing entrepreneurship or small business ownership as a career path?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 26 25 27 31 24 33 25 27 26 23 28 23 26 35 31

Somewhat
interested

38 36 41 31 39 46 34 40 40 42 35 41 40 26 39

Not very interested 16 17 15 18 18 8 18 15 17 17 16 19 14 11 13

Not interested at all 12 13 11 13 10 9 17 8 14 11 13 10 12 20 15

Haven't heard
enough to say

7 9 6 6 9 3 6 11 4 7 8 8 7 7 2

INTERESTED (TOTAL) 64 61 68 62 63 79 59 67 66 65 63 64 66 61 70

NOT INTERESTED
(TOTAL)

28 30 26 31 28 17 35 23 31 28 29 29 26 31 28

INTERESTED (NET) +36 +31 +42 +31 +35 +62 +24 +44 +35 +37 +34 +35 +40 +30 +42

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[82]  New business startups account for an important and growing segment of our economy. About 10% of workers in the

U.S. are self-employed, and new business startups are 40% higher compared to pre-pandemic levels.

Green sector businesses are a meaningful contributor to this growth, and the supply of new green businesses is in part driven

by demand from consumers. For example, a recent survey found that 50% of consumers say sustainability is one of their top

four criteria when purchasing products or services.

How interested are you, if at all, in pursuing entrepreneurship or small business ownership in a green sector industry as a

career path?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Very interested 21 19 23 29 19 25 22 19 23 20 22 21 19 24 19

Somewhat
interested

40 38 42 40 40 43 38 41 39 36 43 43 40 30 44

Not very interested 19 22 15 11 19 17 17 19 19 21 17 16 22 21 19

Not interested at all 13 14 13 12 14 10 15 11 15 14 12 12 11 21 13

Haven't heard
enough to say

8 9 7 8 9 5 8 10 4 10 6 8 8 4 5

INTERESTED (TOTAL) 61 57 65 69 59 68 60 60 62 56 65 64 59 54 63

NOT INTERESTED
(TOTAL)

32 36 28 23 33 27 32 30 34 35 29 28 33 42 32

INTERESTED (NET) +29 +21 +37 +46 +26 +41 +28 +30 +28 +21 +36 +36 +26 +12 +31

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[83]  From the items listed below, please select which you think is the greatest barrier that would prevent you from pursuing

entrepreneurship or small business ownership in a green sector industry?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Lack of access to
funding to start a
business

23 20 27 26 21 29 19 27 22 21 25 24 26 17 25

Lack of access to
interested
customers

8 9 8 4 9 12 9 8 8 8 8 9 5 12 9

Insufficient expertise
or training in green
sector industries

12 11 13 13 13 11 12 13 12 9 14 11 14 13 13

Insufficient expertise
or training in
running a business

15 17 14 19 14 17 16 19 9 19 12 17 14 12 15

Low confidence in
profitability of a
green sector
business

12 11 13 9 12 10 13 10 14 12 11 12 8 18 10

Lack of interest in
running a business

17 20 13 13 18 14 19 12 23 18 16 14 21 21 23

Other 2 3 2 2 3 1 3 2 3 1 3 2 3 2 1

Don't know 10 10 10 14 10 8 8 11 9 10 9 11 10 6 5

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[84]  CLOSING QUESTIONS

Thinking about what you've just read about green sector jobs and careers, please say which pathway you think would

provide you the best opportunity to launch a green sector career:

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Pursuing a climate-
focused degree from
a 2 or 4-year degree
program

14 14 15 11 14 19 14 11 20 19 10 15 12 17 15

Attaining an entry-
level role in a related
field

17 18 16 11 19 11 21 13 19 16 18 15 20 18 18

Completing a
national service
term through the
American Climate
Corps

20 19 22 16 20 28 23 19 20 20 20 21 18 20 21

Completing a
registered
apprenticeship in a
related field

20 19 21 26 20 17 21 21 18 17 23 17 23 24 27

Starting my own
green-sector
business

14 11 16 14 15 10 11 17 11 13 14 16 11 9 10

Don't know 14 18 11 21 13 16 11 19 12 14 14 15 15 11 9

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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[85]  What type of outreach strategies would be most effective in getting you interested in green sector jobs and registered

apprenticeship programs?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino Liberal Moderate Conservative

18-
22

23-
26

High
school
or less

Some
college

College
or

more

Has
student

debt

Virtual or in-person
information session
with a program
representative

15 13 17 13 15 15 16 12 18 13 16 15 14 15 22

Virtual or in-person
career fair with
prospective
employers

18 23 14 14 19 13 20 19 16 23 14 17 18 24 20

One on one
conversation with a
career counselor

19 16 22 16 20 24 16 20 20 19 19 22 17 12 14

Short videos or
articles about these
programs

17 18 16 16 17 17 19 16 15 15 19 18 14 19 16

Interviews with
current and former
program members

19 17 22 26 17 20 18 19 21 18 21 18 20 20 18

Other 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Don't know 12 13 10 14 12 10 11 14 9 12 12 10 15 11 9

Weighted N 659 337 322 93 447 132 199 289 171 297 362 355 199 105 150
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